

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА**

от

Москва

31 МАЯ Газета

Сталинградский драматический театр в Москве

30 мая в Москве начал выступление Сталинградский драматический театр имени М. Горького. Это его первый приезд в столицу — своеобразный творческий отчет за 40 лет деятельности. Театр возник в 1918

году, в героические дни обороны Царицына.

Свой гастроль в Москве театр открыл спектаклем «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Он поставлен главным режиссером театра, народ-

ным артистом РСФСР П. Покровским. В роли Ленина в спектакле выступил заслуженный артист РСФСР А. Машков, в роли Дзержинского — заслуженный артист РСФСР М. Каптанов